













stopnici cele Slovenije SLS. Ker le edino ta stranka ima moze, kateri bodo znali kaj ukreniti v prid nam od neznosnih davkov do kosti izsesanemu kmeckemu stanu. Mi volilci dobro vedo, da so vse ostale stranke le podružnice in zveste slušateljce vele...

Sv. Tomaž pri Ormožu. — V posebni izdaji »Domovine« od dne 18. jan., št. 3 je sklobasalo neko duševno siroče tomaževske samostojne demokratske stranke tako neokusno in neslano klo...

Sv. Tomaž pri Ormožu. Cast in hvala zavednim tomaževskim možem in mladenicem! Na cente lažnive »Domovine« je prihajalo že pol leta sem v našo lepo in prostrano župnijo. V nekatere hiše...

Mala Nedelja. Hvala Bogu, volitve so za nami. Nasprotniki so napeli vse sile in rabili vsakovrstna sredstva, da spravijo čimveč kroglic v svoje škatlje. Najhujše so razočarani demokrati. Računali so na najmanj 60 glasov, pa so jih vlovili 32. Ljudje so se zanimali za volitve bolj, kakor je bilo pričakovati. Dan je potekel v splošnem, razburjenem pričakovanju. Nasprotniki so mislili z golju...

Velika Nedelja. Leto 1926 je bilo leto vremenskih nesreč in poplav. Ni še minula polovica prvega meseca v novem letu, že smo doživeli novo poplavo, katere valovi so celo butnili ob naš prijazni velikonedeljski hriček. Ali naš stari tabor, katerega so že naši pradedje branili proti krvoločnim Turkom ter kri pre...

Kmet e, posestnik! najboljše zamenjate in prešate olje v tovarni bučnega olja J Hochmüller v Mariboru. Pod mostom (Magdalenska stran) Dobijo se po ceni najrednejše otrobi. 100 12-1

bomo prihodnji omenili nekoliko, kar se tiče dopisnikove morale, ter ako se ne bo poboljšal, pridemo v bodoče tudi z imenom na dan. Ako pa »Domovina« misli, da bo s svojo vsiljivostjo dosegla pri nas kak politični uspeh pri volitvah, se v tem oziru zelo moti. Mi se držimo naše prvoborniljske Slovenske ljudske stranke, katere ne pozna uskokov, kakor se to godi pri drugih strankah, pri katerih so ljudje, in to še na vodilnih mestih, kateri že niti na pamet ne znajo, pri kolikih strankah so bili že udinjani. Da niso mogoče to samo pobožne želje pisca teh vrst, pričča dovolj število novih naročnikov poštenega in krščanskega časopisja.

Razno, ki je važno.

SPREMENBE VOZNEGA REDA AUTOBUS-PROMETA MARIBOR—CELJE.

Od dne 1. februarja 1927 velja na omenjeni progi sledeči vozni red:

Odhod iz Maribora gl. kolodvor 6.00, Maribor Glavni trg 6.15, Gornja Poljskava 6.56, Slovenska Bistrica 7.08, Slovenske Konjice 7.45, Frankolovo 8.10, Vojnik 8.21, prihod v Celje 8.45, odhod iz Celja 12.00, Vojnik 12.24, Frankolovo 12.35, prihod v Slovenske Konjice 13.00.

Popoldne ostane vozni red neizpremenjen. Odhod iz Slovenskih Konjic 14.00, prihod v Celje 15.00, odhod iz Celja 16.00, Slovenske Konjice 17.00, Slovenska Bistrica 17.37, prihod v Maribor Glavni trg 18.30, Maribor glavni kol. 18.40.

SPREMENBA VOZNEGA REDA AUTOBUS-PROMETA MARIBOR—DRAVOGRAD.

Vsled poledele ceste proti Dravogradu se je promet omejil na progo Maribor—Selnica. Na pomlad, ko bode cesta boljša, se odpravi zopet promet med Mariborom in Dravogradom.

Ob delavnikih: Odhod iz Maribora glavni kol. 6.15, Maribor Glavni trg 6.30, prihod v Selnico 7.02, odhod iz Selnice 7.20, prihod v Maribor Glavni trg 7.52, Maribor glavni kol. 8.00. Odhod iz Maribora glavni kol. 11.15, Maribor Glavni trg 11.30, prihod v Selnico 12.02, odhod iz Selnice 13.00, prihod v Maribor Glavni trg 13.32, Maribor glavni kol. 13.40. Odhod iz Maribora glavni kol. 17.15, Maribor Glavni trg 17.30, prihod v Selnico 18.02, odhod iz Selnice 18.30, prihod v Maribor Glavni trg 19.02, Maribor glavni kolodvor 19.10.

Ob nedeljah in praznikih. Odhod iz Maribora glavni kolodvor 6.45, Maribor Glavni trg 7.00, prihod v Selnico 7.32, odhod iz Selnice 8.00, prihod v Maribor Glavni trg 8.32, Maribor glavni kolodvor 8.40. Odhod iz Maribora glavni kolodvor 12.45, Maribor Glavni trg 13.00, prihod v Selnico 13.32, odhod iz Selnice 14.00, prihod v Maribor Glavni trg 14.32, Maribor glavni kolodvor 14.40. Odhod iz Maribora glavni kolodvor 18.45, Maribor Glavni trg 19.00, prihod v Selnico 19.32, odhod iz Selnice 20.30, prihod v Maribor Glavni trg 21.02, Maribor glavni kolodvor 21.10.

Cena vožnje znaša za vsaki kilometer 1 Din. minimalna vozna cena pa je do 2 km 3 Din in na 2 km do 5 km 5 Din. Vozna cena od glavnega kolodvora do Glavnega trga znaša 3 Din.

Vstop v autobus je v splošnem dovoljen samo na postajah. Za vstop ozir. izstop med postajami pa se računa voznina kakor da bi potnik vstopil na prejšnji, oziroma izstopil na prihodnji najbližji postaji.

Za morebitne zamude se ne jamči. Za vožnje izven okvirja predstojajočega voznega reda je potrebno, da se prijavi zadostno število oseb. pravočasno vodstvu autobus prometa, Franciščanska ulica 8, tel. 236.

PESMI V CAST SV. CIRILU IN METODU.

- 1. Fran Gerbič: Slava sv. Cirilu in Metodu za mešani zbor (Lira Sionska 1866, list III).
2. Fran Gerbič: Sv. Ciril in Metod za moški zbor (Lira Sionska 1866, list III).
3. Anton Foerster: Sv. Ciril in Metod I. za mešani zbor (Kristjani, pojte slavo zdaj). (Cerkveni Glasbenik 1882, VII. in v Ceciliji II.).
4. Anton Foerster: Sv. Ciril in Metod II za moški zbor (Domovja luč krasne dve). (Cerkveni Glasbenik 1882, VII.; v Ceciliji II. ista pesem in napev za mešani zbor).
5. Anton Foerster: Sv. Ciril in Metod (O sveta brata slavljena) za mešani zbor. (Cerkveni Glasbenik 1901 št. 6. Ista skladba v Aljaževi Pesmarici sv. Mohorja II. zv.)
6. Fran Liszt: Sv. Ciril in Metod za moški zbor in orgle (Cerkveni Glasbenik 1880, št. 9).
7. Ivan Zupan: Sv. Ciril in Metod za moški zbor (Cerkvene pesmi).
8. Stanko Premrl: Sv. Ciril in Metod za moški zbor (Zbirka 40 svetnih pesmi).

9. Stanko Premrl: Himna v čast sv. Cirilu in Metodu za mešani in posebej za moški zbor. Izdalo Apostolstvo sv. Cirila in Metoda.

10. Stanko Premrl: Sv. Ciril in Metod za en glas z orglami. (Cerkveni Glasbenik 1922, XII).

11. Fr. Jurkovič: Sv. Ciril in Metod za en glas z orglami (Premlova Cerkvena pesmarica za mladino).

12. Karlo Adamič: Himna v čast sv. Cirilu in Metodu za mešani zbor (Cerkveni Glasbenik 1919, VII—IX).

O POTREBI IN VAŽNOSTI ZELENE KRME SILO.

Kakor znano, tvori obdelana zemlja največjo materijelno vrednost, s katero razpolaga kak narod. To je samoobsebi umevno, ako se pomisli, da je zemlja nosilec vse produkcije gospodarstva in sploh vsega življenja. Vse večje in manjše vojne so se na vse zadnje vendarle bile v prvi vrsti samo za posest rodovitne obdelane zemlje in na njej slonečega gospodarstva. Zemlja je pač ono, kar se ne da pomnožiti, dočim se vse druge materijelne dobrine lahko takorekoč poljubno zvečajo. Zato mora tudi vsak kulturni narod stremeti za tem, da čim izdatnejše izkoristi dobrote obdelane zemlje.

Cimboljše in najracionalnejše izkoriščanje obdelane zemlje je naloga kmetovalcev, kateri morajo pri tem gledati na to, da s svojim delom ne vzdržujejo samo sebe, temveč tudi vse ostale sodržavljane. Ako se oni ne držijo tega pravca, ne škodujejo samo sebi, temveč tudi vsem drugim sodržavljanom in to iz enostavnega vzroka, ker morajo isti majkajoče življenjske potrebščine po dražjih cenah nabavljati v inozemstvu. S tem se po nepotrebnem povzročajo večji stroški, prekomeren odtok denarja, vrhutega pa se z importom zelo pogosto занesajo v deželo razne nalezljive bolezni, škodljiv plevel in golazen. Iz teh razlogov tudi socialisti vseh dežel upravičeno zahtevajo, da naj se vsa rodovitna zemlja podržavi. Jasno je torej, da mora vsak kmetovalec tudi že iz tega poslednjega razloga po vseh močeh skrbeti za dobro obdelavo zemlje ter s tem preprečiti, da bi se država poslužila te pravice.

K neobhodno potrebnim pripomočkom dobrega gospodarstva spada, poleg smotrene obdelave zemlje tudi naprava za zelenokrmno Silo. Le s pomočjo iste je možno, da se zelena krma brez večjih izgub spremeni v konzervo, ki vsebuje vse dobre lastnosti zelene krme. Poleg tega pa si kmetovalec prahrani veliko dela in kar je še posebne omembe vredno, on je popolnoma neodvisen od raznih vremenskih neprilik.

Važnost teh naprav so vse napredne dežele kmalu spoznale ter so stremele za tem, da se zelenokrmno »Silo« delno s subvencijami, delno s posojili po nizkih obrestih ali z brezobrestnimi posojili pri kmetovalcih cimbolj udomači. Stroški te naprave se namreč v najkrajšem času poplačajo in to deloma z manjšim številom delovnih sil, deloma s preprečenjem izgub na hranilnih snoveh, nakratko z napravo več vredne krme. Kakor pri vseh kulturnotehničnih napredkih, tako je tudi pri tej napravi nekaj časa trajalo, predno se je posrečilo iznajti res dobro in neoporekljivo konstrukcijo za krmi-Silo. Ta najkoristnejši način pretvarjanja navadne zelene krme v konzervo nastane v obliki kvašenja mlečne kisline pri taki temperaturi, ki je najbolj priprava za razvijanje mlečno-kisljih bacilov. Samo na ta način se lahko izvede hitro in dobro konserviranje.

Pri večini dosedanjih Silo-konstrukcijah je bilo vsled pomanjkljivega stavbenega materijala, ki je slabo obdržal toploto, mogoče samo kvašenje na mrzli podlagi, pri koji so nastopila različna postranska kvašenja, ki so povzročala tvorbo škodljive osetove in maslene kisline, kakor tudi mnogo drugih škodljivih stranskih produktov. To pa je posebno kvarno vplivalo na produkcijo mleka, kakor tudi na vse ostale mlečne izdelke.

Pri novi Hera-Silo-konstrukciji je ta napaka popolnoma odstranjena tako, da so vse škodljive postranske tvorbe izključene. Postavitve take Hera-Silo-naprave za zeleno krmo je največja pridobitev silotehnik ter se lahko hitro in zelo ceneno izvede. Kmetovalec si s to moderno pripravo prihrani zelo mnogo dela, istočasno pa se emancipira od vseh vremenskih neprilik. Košnjo lahko opravi pri najslabšem vremenu ter doseže s kvašenjem potom Silo-metode veliko bolj izdatno, okusno in lažje prebavljivo krmo. (Nastajanje vitaminov). S tem pa pridobi živina mnogo na kakovost mesa in mnogo na maščobi mleka. Pridobitev na mleku se s tem dnevno zviša pri 1 kravi od 2—4 litre, na vsebini maščobe pa od 1/2 do 1%.

Sila-naprava se z ozirom na navedene prednosti izplača v najkrajšem času, vrhu tega pa omogoča udobnost in zvišani prihod ter jo je polemikam smatrati za osnovo boljše rentabilite gospodarstva sploh.

Praktični Amerikanci so to najhitreje spoznali tako, da tam ni nobene boljše farme, ki ne bi uporabljala naprave Silo za zeleno krmo. Toda tudi druge dežele ji počasi sledijo, predvsem Nemčija in Čehoslovaška, kjer dobivajo kmetovalci za te naprave še posebne državne podpore. Dr. G.

Mala oznanja. Zadružna gospodarska banka d. d. Podružnica Maribor. V lastni novozgrajeni palači, Aleksandrova cesta 6 pred franciščansko cerkvijo. Izvršuje vse bančne posle najhulantneje. — Najvišje obrestovanje vlog na knjižice in v tekočem računu. Pooblaščen prodajalec srečk državne razredne loterije.

Južno-štajerska hranilnica Celje v lastni hiši Cankarjeva ulica št. 11, nasproti pošte. — Ustanovljena leta 1880 sprejema hranilne vloge vsak delavnik od 8. do 12. ure in jih obrestuje po kolikor mogoče najvišji obrestni meri. Rentni davek plačuje hranilnica sama. Za varnost vlog jamčijo okraj: Gornjigrad, Sevnica, Šmarje, Šoštanj, Vranksi in rezervni sklad. Hipotekarna posojila in vsakovrstni drugi krediti pod ugodnimi pogoji. Pošne položnice na razpolago.

Fran Strupi, Celje. Vam priporoča svojo bogato zalogo steklene in pocelanstve posode, svetiljk, ogledal, raznovrstnih šip, lepih okvirov itd. — Prevzema vsakoršna steklarska dela. — Najsolidnejše cene in točna postrežba. Na drobno in na debelo.

Vajence z dobrim šolskim spri-  
devalom, od poštenih staršev,  
se sprejme v trgovino z me-  
šenim blagom Davorin Tom-  
bah, Sv. Vid pri Ptuj. 91

Učence za steklarstvo obrti se  
sprejme pri Ivanu Kovačič, Ma-  
ribor, Koroška cesta 10, trgo-  
vina s steklom in porcelanom. 54

Na prodaj je lepo posestvo, ki  
meri 42 oralov z lepim gozdom,  
njivami in travniki z dobro  
ohranjeno hišo z dvema gospo-  
darskima posloppema in kozol-  
cem, leži blizu Židanega mosta,  
15 minut od glavne ceste; živine  
se lahko redi do 6 glav. Cena je  
85.000 Din in prevzitek za 63 let  
staro osebo. Več se izve pri žu-  
panu Jakobu Draksler na Dolu  
pri Hrastniku. 85

Po nizki ceni se proda dvosta-  
novanjska, nova, davkaprosta  
hiša s takojšnjo vselitvijo, z  
gospodarskim posloppem in z  
dvema vrtoma, na zelo lepem  
kraju, oddaljenem četrt ure od  
mesta Maribor, kakor tudi eno-  
stanovanjska, prenovljena, dav-  
ka prosta hiša z dvornico in  
vrtom s takojšnjo vselitvijo, v  
sredini mesta Maribor. Vpraša  
se pri upravi lista. 70 2-1

Najbolj sanesljive cepljene trte,  
sadno drevje, breskove grmiče,  
amerikanske in sadne divjake  
kupite pri: Drevesnica in trti-  
sica I. Gradišnik, Dobrna pri

Kupim staro zlato in srebro,  
stari denar, srebrne krone itd.  
C. Ackermann, urar v Ptuj. 1704

Kupujem stalno borov, smrekov  
in jelkin les za rudokope. Pla-  
čilo zajamčeno. Ponudbe na  
Dragotina Korošec, Rečica ob  
Paki. 1401

Prvovrstne cepjenke na pod-  
lagi Rip, portalis in Göthe 9  
vrste: silvanec, beli burgunder  
in muškati silvanec ima na  
prodaj par tisoč komadov Ivan  
Kren, trsnicar, Plač, p. Gornja  
Sv. Kungota pri Mariboru. 76

Cepljene trte, na amerikaliskih  
podlagah, pod vsako konkurenč-  
no ceno nudi trtnica Franc Ze-  
lenko, trtnar, Rucmanci, Sv. Te-  
maž pri Ormožu. 1655 10-1

Priložnostni nakup! Moška zim-  
ska suknja s pelerino (za vož-  
nje), salonska obleka, črna pod-  
ložna zimska suknja, plašček  
za triletnega otroka, prevleka  
za kolo, kopirna in dve sadni  
preši, so po ceni na prodaj. —  
Strohbach, Maribor, Gosposka  
ulica 19. 86

Na Göthe cepljeno izabelo od  
dajam komad po 150 Din; raz-  
polagam tudi z vkorenjenimi  
šmarnico, Anton Hrastnik, Št  
Ilj pri Velenju. 1542

Vinko Hrastnik, ekonom, Št. II,  
pri Velenju nudi prav krasne  
trse, cepljeno na Göthe št. 9 in  
Rip, port. ter večjo množico  
sadnih divjakov. Cene izredno  
nizke, za rast se garantira 85%  
za pristnost sorte 100%. 1541

Pozor pri reji prašičev! Ako  
hočete imeti prašiče zdrave, da  
bodo radi jedli in debelili se  
dodajte jim vsaj dvakrat te  
densko po tri žlice Mastelina.  
Tega dobite v vseh trgovinah. 62

Zastoj dobite eno volceno rati-  
pri nakupu za 100 Din blaga  
pri nakupu za 500 Din blaga do-  
bite en plet — platno dobite 2  
od 6 Din naprej, kakor tudi zin-  
sko blago skera pol zastoj  
pri J. Trpia, Glavni trg 17 v  
Mariboru. 21 10-1

Surovo  
**svinjske kože!**  
kupi po najvišjih dnevnih  
cenah  
**HUGO STARK**  
Maribor, Koroška cesta 6,  
12 5-1

**Lokomobila**  
zelo pripravna za pogon polj-  
skih mlatinic ter večjih gospo-  
darskih strojev, kakor tudi za  
pogon manjšega polnojarme-  
nika ali večje venecijanske ža-  
ge, za opekarne ali kamno-  
lome itd. (do 16 k. s. 7 atmos.),  
na železnem vozu montirana v  
popolnoma dobrem stanju z  
vsemi pritlikinami je radi pre-  
ureditve obrata takoj po zelo  
nizki ceni na prodaj. Kuriti se  
zamore z žagovino, slamo, drva  
mi ali premogom. Naslov pove  
uprava. 55 3-1

**Nikdar prepozno, nikdar prezgodaj**




ne pridete, ako imate  
sanesljive ure iz švi-  
carske tovarne firme  
Suttner. Suttnerjeve  
ure gredo natančno  
do sekunde. Poprav-  
ljanja slabih ur sta-  
nojo stasoma mnoge  
več kot ura sama.  
Brezplačno prejmete  
veliki ilustrovani di-  
voletnik, ako javite  
sveje točni naslov raz-  
pošiljalnici ur H. Suttner v Ljubljani št. 992. Cenik te stare, so-  
lidne firme nudi skoro neizčrpno izbiro ur, zlatina, kakor  
tudi daril in praktičnih predmetov za uporabo.

Vsi ljudje  
**veliki in majhni**  
govore o prodaji pri tvrdki  
**Franc Kolerič**  
**Apače**  
radi prezidave, ker dobe tam  
kaj po zelo nizkih cenah naj-  
boljše blago.

**Naznanilo.**  
Naznanjam cenj. občinstvu, da sem otvoril v Ljutomeru  
**ZOBNI ATELJE**  
na Glavnem trgu v hiši gospoda Mikl (Seršen).  
Z odličnim spoštovanjem  
95  
Ciril Reich, zobni atelje.

**Moja žena in jaz**



sva istega mnenja in tudi Vi boste strmeli, videč, kako postaja Vaše  
lice mladeniško sveže, Vaša koža gibka in baržunasto mehka in Vaši  
lasje s svojim izgledom vedno bolj veseli, če boste, kakor mi, tudi  
Vi dnevno rabili:

**Fellerjeva mila zdravja in le-  
pote z marko „Elsa“** najple-  
menitejšje kakovosti. Vsebujejo  
medicinsko preizkušene, dobre  
delujoče sestavine, ki se spijeje  
v kožo in jo oplemenjuje. —  
Poizkusite enkrat:  
**Elsa lilijne mlečne mlie**  
**Elsa rumenjakove mlie**  
**Elsa glicerinske mlie**  
**Elsa beraksove mlie**  
**Elsa katranske mlie**  
**Elsa mlie za britje**  
in nikdar ne boste hoteli upo-  
rabljati drugega mila.

**Fellerjeva kavkaška pomada**  
za obraz in zaščito kože  
„Elsa“. Ona Vam ohrani mladost  
in lepoto, gladi gube na  
koži in jo dela gibko baržunasto  
mehko. Strmeli boste, kako  
hitro Vam gineje pege, mozolei,  
sojedci, razpokana in rdeča  
mesta.

**Fellerjeva močna „Elsa“ pe-  
mada** za rast las sabranjuje  
izpadanje las, prerano osiveleost,  
odstranjuje prhlaj, dela krhke  
lase mehke in gibke ter pospe-  
šuje rast las.

Za poizkus 6 kesov Elsa-mila do zave-  
zanje in pošlino vred 52— Din.  
Te cene se razmnože le če se pošlje denar vnaprej, ker se proti prvotnu pošlino zviša  
za 10— Din. — Naročila nasloviti razločno takole:  
**Eugen V. Feller, lekarna v Stubici Donji, Elsa trg št. 841,  
1549 Hrvatska, Kosm. III.**

**Cirilova knjižnica**  
obsega dosedaj sledeče zvezke:

1. Naša država (razprodano).
2. Jugoslovanski Piemont, 7 Din.
3. Slovenska žena, 10 Din.
4. Moj stric in moj župnik, 8 Din.
5. Gladiatorji, I. del, 8 Din.
6. Gladiatorji, II. del, 10 Din.
7. Nevidni človek, 7 Din.
8. Dušica, I. del 16 Din, II. del 25 Din, III. del (še v tisku).
9. V libijski puščavi, 12 Din.
10. Živ pokopan, 8 Din.
11. Izpovedi socialisti, 16 Din.
12. Džungla, I. del 18 Din, II. del 14 Din.
13. Šumi, šumi Drava, 5 Din.
14. Slovenske gorice, 7 Din.
15. Zgodbe napoleonskega vojaka, 12 Din.
16. Mali svet naših očetov, 28 Din.
17. Iz otroških ust.
18. Kadar rože cveto, 8,50 Din.
19. Zadnji Mohikanec.
20. Dom.
21. Kratka zgodovina Maribora, 20 Din.

**KOSTANJEVA DRVA ZA**  
**TANIN**  
neobeljena, do 1.20 m dolga, do 10 do 45 cm, meklana, ku-  
puje stalno po ugodnih cenah in takojšnjem plačilu, even-  
tuelno proti akreditivu: Ernest Marinč, Celje, Zrinskega  
ulica 4. — Posredovalci dobijo provizije. 82

**Za lastno ceno**  
se prodaja vso zimsko blago, kakor barhente, zimske štof-  
itd. Za neveste in ženine velika zaloga vsakovrstne volne  
svile in šofa (tudi črni) po znižanih cenah. Prej ko kupite  
si oglejte zalogo pri  
**ANTON MACUN, MANUFAKTURNA TRGOVINA**  
Maribor, Gosposka ulica 10. Podružnica v Ptuj

**Kože od divjačine**  
sačjev, lisic, dihurjev, jazbecev itd., kakor tudi vse vrste  
surovih kož kupuje po najvišjih dnevnih cenah  
**Makso Tandler,**  
Magreb. B. Bak vičeva ulica 40  
Brzjavi: Tauria Zagreb. — Telefon št. 13—89.

**Vabito**  
na  
**občni zbor**  
Posojilnice pri Sv. Lenartu v Slov. gor., ki se vrši dne  
29. marca 1927, ob dveh popoldne v zadržni pisarni.  
Dnevni red:  
1. Čitanje revizijskega poročila.  
2. Poročilo načelstva in nadzorstva.  
3. Odobritev bilance za leto 1926.  
4. Razdelitev čistega dobička.  
5. Volitev načelstva in nadzorstva.  
6. Predlogi.  
V slučaju nesklepčnosti vrši se po pravilih tri tedne  
pozneje, to je dne 19. aprila 1927, ob isti uri in na istem  
mestu nov občni zbor, ki bo veljavno sklepal pri vsakem  
številu navzočih udov.  
Načelstvo.

**TISKARNA SV. CIRILA**  
**V MARIBORU**  
in mapah; pisalne garniture; na-  
livna peresa; razne nabožne slike  
in podobice; rožne vence; molit-  
venike v izredno lepih vezavah;  
vse pisarniške in šolske potreb-  
ščine; slikovnice za mladino itd.  
**V TISKARNI SV. CIRILA V MARIBORU**  
**KOROŠKA CESTA 5** in v podružnici **ALEKSANDROVA C 8**  
boste kupili najceneje: pisarna naročila se odpremiijo najhitreje! Trgovci dobijo običajni popust!

